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1. UVOD

Agencija za razvoj malih i srednjih preduzeća opštine Bijeljina dužna je da u
skladu sa Odlukom o osnivanju podnese Izvještaj o radu Skupštini grada.

Prema navedenoj Odluci Agencija je samostallna organizacija sa svojstvom
pravnog lica, osnovana je sa ciljem pružanja podrške građanima koji žele da pokrenu
vlastiti biznis, te pružanju podrške postojećim firmama u daljem razvoju, unapređenju
kvaliteta poslovanja što je danas imperativ savrmenog tržišta.

Izvještaj o radu Agencije za razvoj malih i srednjih preduzeća rađen je u skladu sa
dosadašnjom praksom.

U ovom Izvještaju pružiće se osnovni podaci o radu Agencije, iznijeti rezultati
njenog djelovanja, naznačiti uočeni problemi u ostvarivanju njene zakonske funkcije.

2. REALIZOVANE AKTIVNOSTI

Agencija svoj rad zasniva na Zakonu o podsticaju razvoja malih i srednjih preduzeća
(„Službeni glasnik Republike Srpske“ broj 23/09), Odluci o osnivanju i Programu rada koji
usvaja Skupština grada Bijeljina.

Agencija sprovodi niz aktivnosti, koje doprinose razvoju preduzetničke infrastrukture kao i
edukaciji s ciljem unapređenja poslovanja.

U proteklom periodu imali smo značajnu saradnju sa razvojnim agencijama,
vladinim i nevladinim organizacijama, a ovdje ćemo izdvojiti samo neke od njih.

Jedna od redovnih aktivnosti Agencije je obilazak preduzeća. Ova aktivnost,
monitoring namjenski utrošenih sredstava, odnosi se na obilazak preduzeća koja su
koristila podsticajna sredstva, a što je i predmet ugovora sa svim našim korisnicima.
Komisija koja je bila zadužena za obavljanje monitoringa imala je uvid u dokumentaciju
korisnika na osnovu koje je sačinila zapisnik o monitoringu. Na osnovu monitoringa
namjenski utrošenih sredstava možemo sa zadovoljstvom reći da su svi naši korisnici
ispunili obaveze koje su preuzeli na osnovu Ugovora o dodjeli sredstava.

AD „DRINA“ zbog nemogućnosti ispunjenja Ugovora o dodjeli sredstava 654/09,
od 30.9.2009. godine, koji je potpisala sa Agencijom, vratila je ukupan iznos dodijeljenih
sredstava od 4.000,00 KM, 20.februara.2012. godine, koja je uplatila na jedinstvevi račun
grada Bijeljina u Novoj banci.

Takođe, možemo reći da Agencija ima sporadičnih slučajeva gdje su dodijeljena
sredstva na ime uvođenja sistema menadžment kvaliteta, a da korisnici sredstava nisu
ispunili obaveze Ugovora o dodjeli sredstava, i nakon dužeg perioda, tako da je u toku
pokušaj sporazumnog rješavanja spora, ako ne dobijemo zadovoljavajuće rezultate
obratit ćemo se nadležnom Osnovnom sudu u Bijeljini.

Kao što Program rada Agencije nalaže, i ove godine smo pružali informativno-
uslužnu podršku koja je usmjerena ka građanima, potencionalnim preduzetnicima i
preduzećima koji su se informisali o raznim temama vezano za pokretanje biznisa,
unapređenje poslovanja na našoj web stranici tako i lično u Agenciji.
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Učestvovali smo u radu trodnevnog programa obuke za osoblje iz lokalnih
razvojnih agencije na temu „Monitoring i evolucija za EU projekte“ koja je održan u
periodu 17-19. januar 2012. godine, u Sarajevu, i time stekli još jedan u nizu sertifikata.

Agencija je u saradnji sa opštinsko zanatsko-preduzetničkim udruženjem
„Preduzetnik“ a u skladu sa našim Programom rada učestvovala u organizaciji odlazka
što većeg broja preduzetnika na sajam u Njemačku. Sajam USETEC KELN 2012,
svjetski sajam za polovnu tehniku, koji je održan u periodu 5-7.marta.2012. godine,
omogućio je našim privrednicima da steknu uvid i mogićnost nabavke relativno kratko
rabljenih mašina po povoljnim cijenama.

Agencija je u saradnji sa OSCE-om, u aprila održala seminar na temu „Izrada
biznis plana“, prezentacija Biznis plana je bila namijenjena ženskoj populaciji u mjesnoj
zajednici Janja, kojoj je prisustvovalo 30 polaznica. Agencija je ovom prilikom
predstavila Program rada sa podsticajnim mjerama za 2012. godinu.

Uzeli smo aktivno učešće na konferenciji „Ekonomsko osnaživanje žena
dostojanstven život“ koja je održana u Tomislavgradu. Konfrencija je predstavljala
jedinstvenu priliku da se o ekonomskom osnaživanju žena govori kroz pozitivne priče
realizovane u sklopu projekta „Ekonomsko osnaživanje žena“ koje se realizuje na
području BiH.

U toku decembra imali smo više aktivnosti, učestvovali smo na obuci „Privreda i
unapređenje poslovnog ambijenta“ koja je održana u Bijeljini u organizaciji Ministarstva
za lokalnu samoupravu.

Takođe, uzeli smo učešće i na radionici „Lokalno partnerstvo za zapošljavanje i
ekonomski razvoj“ koje je prezentovao stručnjak sa projekta „Izgradnja institucija i
kapaciteta u sektoru zapošljavanja u BIH“ koji implementira EPRD konzorcij, u
organizaciji Zavoda za zapošljavanje Republike Srpske. Radionica je imala edukativni
karakter, sa akcentom rada u partnerstvu koji uključuje gradsku upravu, poslodavce i
obrazovni sektor koji je ključni faktor u suočavanju sa izazovima reforme lokalnog
zapošljavanja i bitno je za ispunjavanje lokalnih planova zavoda za zapošljavanje vezanih
za potrebe za radnom snagom.

Ovo su samo neke od aktivnosti koje smo realizovalu u toku 2012. godine.

3. REZULTATI

Javni pozivi koje smo realizovaali u toku 2012. godine

Budžetom grada Bijeljina za 2012. godinu planirana sredstva za rad Agencije za
razvoj malih i srednjih preduzeća opštine Bijeljina, iznosila su 190.000,00 KM.

Agencija je u potpunosti sprovela planirani Program rada za 2012. godinu, koji je
realizovala kroz sedam javnih poziva, s tim što je Javni poziv za podsticaj razvoja
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ženskog preduzetništva zapošljavanja i samozapošljavanja za žene u oblasti seoskog
turizma, nova podsticajna linija u 2012. godini u radu Agencije.

3.1. Finansiranje postojećih preduzeća i START-UP preduzeća

Na ovaj Javni poziv ukupno se prijavilo 15 (petnaest) preduzeća, od kojih 4
(četiri) nisu ispunjavala uslove javnog poziva, pa iz tog razloga Komisija za dodjelu
sredstava nije razmatrala njihove aplikacije.

Komisija za dodjelu sredstava donijela je Odluku o dodjeli sredstava na osnovu
Pravilnika za podsticaj, kojom su dodijeljena sredstva za 11 (jedanaest) preduzeća.

Preduzeća kojima su dodjeljena sredstva:

Naziv firme Iznos sredstava
1 „INTERGAJ“ DOO 8.000
2 „MERIDIJANA“ DOO 7.000
3 „DULE&CO“ DOO 7.000
4 „KONTOPROM“ DOO 6.500
5 „BODAXCO IMPEX“ DOO 6.500
6 „PANSION“ DOO 6.000
7 „JORGOS“ DOO 6.000
8 „EUROSTIL MK“ DOO 5.500
9 „VS COMERC“ DOO 5.000

10 „3D“ DOO 5.000
11 „ABN“ DOO 5.000

Ukupno 67.500 KM

Sa preduzećima kojima su dodjeljena sredstva Agencija je zaključila ugovor o
dodjeli sredstava kojim su regulisani prava i obaveze ugovornih strana.

Preduzeća:
 „BENOVIĆ PROMET“ DOO
 „TIK ALEKSANDAR“ DOO
 „KONDOR “ DOO
 „ANSER“ PZ
- nisu ispunila tražene uslove te iz tog razloga nisu imali pravo učešća u dodjeli

sredstava.
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3.2. Finansiranje troškova registracije - START-UP

Na Javni poziv za podsticaj osnivanja preduzeća dobili smo 9 (devet)
aplikacija, s tim da će odobrena dodijeljena sredstva za dvije aplikacije biti isplaćena na
teret budžeta 2013. godine.

Odlukom Komisije za dodjelu sredstava, na osnovu Pravilnika o dodjeli sredstava,
preduzećima koja su aplicirala i ispunila tražene uslove po osnovu Javnog poziva,
doznačena su sredstava u iznosu do 100% opravdanih troškova registracije preduzeća
kod nadležnih institucija.

Sredstva su doznačena sledećim preduzećima uz obavezu zapošljavanja jednog
radnika:

Naziv firme Iznos sredstava

1 „SEMBERIJA AGRAR“ DOO 1.558,00

2 „SPEED“ DOO 1.285,00

3 „ITC “ DOO 1.488,00

4 „CENTAR DMR“ DOO 1.360,00

5 „KONDOR D.M“ DOO 1.450,00

6 „EKOLOGIJA ENERDŽI“ DOO 1.025,00

7 „SOFT PRESTIGE“ DOO 1.327,00

Ukupno 9.493,00 KM

Sa navedenim preduzećima Agencija je zaključila ugovor o dodjeli sredstava
kojim su regulisani prava i obaveze ugovornih strana.

3.3. Finansiranje pribavljanja certifikata

Na Javni poziv za sufinansiranje troškova uvođenja sistema menadžment
kvaliteta, prijavilo se 23 (dvadesettri) preduzeća, od kojih 8 (osam) nisu ispunjavala
uslove Javnog poziva.

U toku 2012. godine, kao što se iz priloženog može vidjeti imali smo značajan
rast zainteresovanih za Javni poziv uvođenje sistema menadžment kvaliteta prema seriji
ISO standarda.

Sve aplikacije koje su stigle u Agenciju sa urednom dokumentaciom su
izbodovane od strane Komisije za dodjelu sredstava na osnovu Pravilnika o podsticaju,
nakon potpisivanja Ugovora o dodjeli sredstava, dali smo nalog na plaćanje.
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Tako da možemo reći, da smo svim privrednim subjektima koji su imali urednu
dokumentaciju dodijelili sredstva, i na taj način premašili budžet ovog Javnog poziva, sa
planiranih 30.000,00 KM ukupna dodijeljena sredstva iznose 44.000,00 KM.

Smatrajući da ćemo na taj način, jednim malim dijelom a u skladu sa budžetom
koji Agencija posjeduje, doprinijeti njihovom uspiješnijem poslovanju i lakšem izlazku
na strana tržišta.

Petnaest preduzeća koja su ispunjavala tražene uslove i kojima je na osnovu
Pravilnika o dodjeli sredstava dodjeljeno do 50% troškova uvođenja sistema kvaliteta su:

Naziv firme Iznos sredstava
1 „DESPOTOVIĆ“ DOO 4.500,00
2 „SAN MARKO“ DOO 4.000,00
3 „INTERGAJ“ DOO 4.000,00
4 „JORGOS“ DOO 4.000,00
5 „SEMBERIJA TRANSPORT“ AD 3.500,00
6 „BISTRIK“ DOO 3.500,00
7 „ROYAL COMPANY“ DOO 3.500,00
8 „EKOZAŠTITA“ DOO 3.000,00
9 „DULE & CO“ DOO 2.500,00

10 „MEDALjON PROMET“ DOO 2.000,00
11 „SYSTEMS MOGUL“ DOO 2.000,00
12 „IMA DANA“ SUR 2.000,00

13 „DMK-TRADE“ DOO 2.000,00
14 „ZAŠTITA EKOLOGIJA I

PROJEKTOVANjE“ DOO
2.000,00

15 „M-OPTIC“ DOO 1.500,00
UKUPNO 44.000,00

Sa navedenim preduzećima Agencija je zaključila ugovor o dodjeli sredstava
kojim su regulisani prava i obaveze ugovornih strana.

Preduzeća:
 „DIREKCIJA ZA RAZVOJ I IZGRADNjU GRADA BIJELjINA“ JU
 „ŠUMAPROM COMMERCE „ DOO
 „STEPBYSTEP“ DOO
 „DUVAN“ AD
 „MERIDIJANA“ DOO
 „ORTODADO“ DOO
 „JEŠOTURS“ DOO
 „TEHNIČKI INSTITUT“ DOO
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Nisu ispunila tražene uslove Javnog poziva, te iz tog razloga Komisija za dodjelu
sredstava nije uzela u razmatranje njihove aplikacije.

3.4. Finansiranje povratnika preduzetnika

Na Javni poziv za podsticaj povratnika preduzetnika aplicirala su dva
preduzeća. Nakon ocjene ispunjenosti traženih uslova Komisija je konstatovala da jedno
preduzeće ispunjava tražene uslove te donijela odluku o dodjeli sredstava, na osnovu
Pravilnika o dodjeli sredstava:

Naziv firme Iznos sredstava

1 „AGRO FOOD JANJAX „ DOO 5.500

Ukupno 5.500 KM

Sa navedenim preduzećem Agencija je zaključila ugovor o dodjeli sredstava
kojim su regulisani prava i obaveze ugovornih strana.

Preduzeće;

 „MURGUZOVIĆ“ DOO

Nije ispunilo tražene uslove Javnog poziva, te iz tog razloga Komisija za dodjelu
sredstava nije uzela u razmatranje njihovu aplikaciju.

3.5. Finansiranje samostalno zanatskih radnji

Ova podsticajna linija je novina u radu Agencije od 2011.godini.

Na Javni poziv za podsticaj razvoja samostalno zanatskih radnji pristigle su nam 3
(tri) aplikacije, od kojih jedna nije imala potpunu dokumentaciju, Komisija za dodjelu
sredstava na osnovu Pravilnik o podsticaju dodijelila sredstva:

Naziv firme Iznos sredstava

1 „MAGISTRALA-A“ SZPR 4.000

2 „MILE“ SZLR 3.500

UKUPNO 7.500,00 KM
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Sa navedenim samostalno zanatskim radnjama Agencija je zaključila ugovor o
dodjeli sredstava kojim su regulisana prava i obaveze ugovorenih strana.

Preduzetnik:

 „STEVANOVIĆ ELEKTRONIKA“ SZR

Nije ispunio tražene uslove Javnog poziva, te iz tog razloga Komisija za dodjelu
sredstava nije uzela u razmatranje njihovu aplikaciju.

3.6. Finansiranje žena preduzetnika

Na Javni poziv za podsticaj razvoja žena preduzetnika aplicirala su 2 (dva)
preduzeća, sa urednom dokumentacijom, Komisija za dodjelu sredstava na osnovu
Pravilnika o podsticaju dodijelila sredstva:

Naziv firme Iznos sredstava

1 „TIK ALEKSANDAR“ DOO 5.500

2 „IMPERIJAL“ DOO 5.500

UKUPNO 11.000,00 KM

Sa navedenim preduzećem Agencija je zaključila ugovor o dodjeli sredstava
kojim su regulisani prava i obaveze ugovornih strana.

3.7 Finansiranje razvoja ženskog preduzetništva, zapošljavanja i
samozapošljavanja za žene u oblasti seoskog turizma

S ciljem podsticaja razvoja seoskog turizma na području grada Bijeljina, u skladu
sa Programom rada i Zaključkom o prihvatanju Informacije o mogućnostima ženskog
preduzetništva, zapošljavanja i samo zapošljavanja u oblasti seoskog turizma, koji je
usvojila Skupština opštine Bijeljina.

Agencija za razvoj malih i srednjih preduzeća raspisala je Javni poziv za podsticaj
razvoja ženskog preduzetništva, zapošljavanja i samozapošljavanja žena u oblasti
ženskog turizma, koji je trajao u periodu od 1. do 22. novembra 2012. godine.

Sa žaljenjem možemo reći, da nismo imali ni jednu aplikaciju koja je ispunjavala
uslove javnog poziva. Prema izjavama od potencionalno zainteresovanih žena došli smo
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do saznanja da su odustale od prijave zbog prezahtjevnih poreskih obaveza koje slijede
nakon registracije u Agenciji za posredničke, informatičke i finansijske usluge (APIF).

3.8 Finansiranje učešća na međunarodnim sajmovima i specijalizovanim
izložbama u zemlji i inostranstvu

Agencija je na osnovu Zakona o razvoju malih i srednjih preduzeća kao i
Programa rada 2012.godinu, dodijelila značajna sredstva privrednim subjektima koji su
izrazili potrebu za finansijskom podrškom za učešće na međunarodnim sajmovima i
specijalizovanim izložbama u zemlji i inostranstvu.

Sredstva su dodijeljena opštinskom zanatsko – preduzetničkom udruženju
„PREDUZETNIK“ u svrhu organizovanog odlazka preduzetnika sa područja grada
Bijeljina na sajam USETEC 2012 u Keln, Njemačka.

- U iznosu od 2.000,00 KM.
Upravni odbor je donio odluku o dodjeli sredstava na osnovu priložene

dokumentacije i dokaza o troškovima na ime učešća na sajmovima za još dva privredna
subjekta sa područja grada Bijeljina.

 „SAN MARKO“ DOO 8.000,00 KM
 „ BORISGLASS“ DOO, KONOBA STANIŠIĆI 9.000,00 KM

4. ZAKLjUČAK

Agencija za razvoj malih i srednjih preduzeća opštine Bijeljina realizovala je u
potpunosti Program rada za 2012. godinu.

Uspjeli smo kao i u prethodnim godinama da kroz navedene podsticajne linije
doprinesemo povećanju broja zaposlenih na području grada Bijeljina.

Ono što želimo da istaknemo a smatramo da je najveća prepreka pri ostvarivanju
prava na podsticajna sredstva, teškoća pri zapošljavanju novih radnika i zadržavanja
postojećeg broja zaposlenih, a što je jedan od osnovnih uslova za dobijanje bespovratnih
sredstava.

Agencija za razvoj malih i srednjih preduzeća svoj rad zasniva na Zakonu o
podsticaju razvoja malih i srednjih preduzeća kao i Odluci Skupštine opštine Bijeljina o
osnivanju Agencije.

Oni nas obavezuje da korisnici podsticajnih sredstava mogu koristiti jednokratnu
bespovratnu pomoć uz zapošljavanje novog radnika, a uz obavezu zadržavanja
povećanog broja radnika u sledeće tri godine.

Agencija je u toku protekle godine imala tri zaposlena radnika i jednog radnika na
određeno vrijeme.
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5. REZIME

5.1. Troškovi sertifikacije (period 2008-2012)

Agencija je sufinansirala troškove uvođenja sistema menadžment kvaliteta prema
seriji ISO standarda u visini do 50%, i tako doprinijela uspješnijem poslovanju 55 naših
privrednika. Ukupna sredstva koja smo dodijelili na osnovu ovog javnog poziva iznose
226.455 KM.

5.2. Novoosnovana preduzeća, start-up

U poslednje dvije godine Agencija sufinansira troškove registacije privreednog
društva (DOO) u iznosu 100% opravdanih troškova registracije kod nadležnnih
institucija. Opravdani troškovi smatraju se troškovi obrade dokumentacije za registraciju
kod notara, troškovi republičke takse i troškovi oglasa u Službenom glasniku RS.

Vrijeme osnivanja privrednog subjekta (DOO) traje 23 dana, prema analizi
Ministarstva za ekonomske oodnose i regionalnu saradnju. Tom prilikom potrebno je
proći 11 procedure i 10 institucija da bi se konačno osnovao privredni subjekat. U
zemljama našeg okruženja taj proces je značajno kraći, a takođe i troškovi osnivanja su
značajno niži.

U prosjeku troškovi registracija DOO iznosi oko 1.500,00 KM u zavisnosti od
djelatnosti;

- Republička taksa 800,00 KM
- Notar 600,00 KM
- Oglas u Sl. Glasniku 120,00 KM

Agencija je u proteklih šest godina rada, finansirala troškove osnivanja 50 novih
preduzeća, odnosno svih onih koji su se obratili Agenciji. Sredstva dodijeljena po ovom
javnom pozivu do kraja 2012. godine, iznose 64.687, 00 KM.

5.3. Dodijeljena sredstva

U toku rada Agencije, od njenog osnivanja do 31.12.2012. godine, Agencija je
dodijelila bespovratna sredstva u iznosu od 856.572,00 KM, na osnovu raspisanih
javnih poziva, koja su plasirana 228 privrednih subjekata i na taj način zaposleno više
od 187 novih radnika.

Uvidom u dokumentaciju koju su nam dostavili korisnici sredstava ustanovili smo
da su pojedini privredni subjekti zaposlili više radnika nego što je bila obaveza po
ugovoru. Na osnovu toga možemo reći da je zaposleno više od 200 novih radnika.

Agencija je takođe značajna sredstva usmjerila na edukaciju i unapređenje malih i
srednjih preduzeća i preduzetnika, kroz pružanje konsultantskih usluga, organizovanju
nastupa na sajmovima, promocijama preduzetnika i sl.

5.4. Obaveze korisnika sredstava
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Pet od šest javnih poziva koje Agencija sprovodi su predmet dodjela bespovratnih
finansijskih sredstava u skladu sa Članom 7. i Članom 17. Zakona o podsticaju razvoja
malih i srednjih preduzeća („Službeni glasnik Republike Srpske „ broj 23/09), gdje se
korisnik sredstava obavezuje da će zasnovati radni odnos sa novim radnikom, a zadržati
broj postojećih radnika, bez mogućnosti otpuštanja u vremenu od tri godine od dana
prijema bespovratnih sredstava.

Predmet Javnog poziva za dodjelu bespovratnih finansijskih sredstava malim i
srednjim preduzećima, za uvođenje sistema menadžment kvaliteta prema seriji ISO
standarda, u skladu sa članom 8. i članom 17. Zakona o podsticaju razvoja malih i
srednjih preduzeća (‘’Službeni glasnik Republike Srpske’’ broj 23/09). Korisnik
sredstava se obavezuje da će Agenciji dostaviti potrebnu dokumentaciju kao dokaz da je
dobio odgovarajući certifikat i namjenski utrošio dodijeljena sredstva.

PREGLED PODSTICAJA PO JAVNIM POZIVIMA, U PERIODU OD
OSNIVANjA DO 31.12.2012. GODINE

JAVNI POZIV BROJ
PREDUZEĆA

DODIJELjENA
SREDSTVA U KM

BROJ
ZAPOSLENIH

RADNIKA
Podsticaj razvoja
malih i srednjih
preduzeća

96 480.500,00 116

Podsticaj osnivanja i
poslovanja, start up 49 64.687,00 48
Podsticaj za uvođenje
sistema menadžment
kvaliteta, prema ISO
standardu

55 226.455,00 -

Podsticaj razvoja žena –
preduzetnika 7 32.000,00 7
Podsticaj razvoja
povratnika
preduzetnika

5 25.500,00 10

Podsticaj razvoja
samostalno zanatski
radnji

6 27.500,00 6

UKUPNO 218 856.642,00 187
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PREGLED PODSTICAJA PO GODINAMA, U PERIODU OD OSNIVANjA
DO 31.12.2012. GODINE

BROJ
PREDUZEĆA

DODIJELjENA
SREDSTVA U KM

BROJ
ZAPOSLENIH

RADNIKA
2007 19 93.750,00 44
2008 44 139.585,00 27
2009 37 141.836,00 26
2010 43 171.286,00 30
2011 37 165.122,00 32
2012 41 163.993,00 28

UKUPNO 221 875.572,00 KM 187

Smatramo da smo u proteklih šest godina uspjeli da kroz navedene podsticaje
doprinesemo povećanju broja zaposlenih kao i da damo doprinos ukupnom razvoju
privrede, a u skladu sa budžetom koji Agencija posjeduje, na području grada Bijeljina, i
na taj način doprinesemo unapređenju kvaliteta poslovanja što je danas imperativ
savremenog tržišta.

Agencija za razvoj malih i srednjih preduzeća opštine Bijeljina, nastavlja
realizaciju programskih aktivnosti, sa ciljem pružanja podrške građanima koji žele da
pokrenu vlastiti biznis, kao i unapređenju poslovanja kako bi doprinijeli razvoju našeg
okruženja.

Pregled utroška - realizacije sredstava po planiranim stavkama:

1. Finansiranje individualnih projekata
- planirano 80.000,00 KM
- utrošeno 67.500,00 KM

2. Finansiranje registracije preduzeća
- planirano 15.000,00 KM
- utrošeno 9.493,00 KM

3. Finansiranje pribavljanja certifikata
- planirano 30.000,00 KM
- utrošeno 44.000,00 KM

4. Finansiranje žena preduzetnika
-planirano 15.000,00 KM
-utrošeno 11.000,00 KM
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5. Finansiranje povratnika preduzetnika
-planirano 15.000,00 KM
-utrošeno 5.500,00 KM

6. finansiranje samostalno zanatski radnji
- planirano 15.000,00 KM
- utrošeno 7.500,00 KM

7. Naknade – spoljni saradnici
- planirano 8.000,00 KM
- utrošeno 8.659,16 KM

8. Troškovi za usluge
- planirano 7.000,00 KM
- utrošeno 6.621,41 KM

9. Administrativni troškovi i
Rezerva za nepredviđene izdatke

- planirano 5.000,00 KM
- utrošeno 4.967,88 KM

10. Finansijska pomoć za učešće na sajmovima
- utrošeno 17.000,00 KM

U K U P N O :

- planirano : 183.000,00 KM
- utrošeno : 182.241,47 KM

758,53 KM

FINANSIJSKI IZVJEŠTAJ ZA 2012. GODINU

OPIS PLANIRANO UTROŠENO RASPOLOŽIVA

Podsticaj razvoja malih i
srednjih preduzeća

183.000,00 182.241,47 758,53

Bruto plate zaposlenih,
bruto naknade zaposlenih 130.911,00 123.295,93 7.615,07

Putni troškovi 7.500,00 7.385,28 114,72

Nabavka materijala 2.500,00 2.443,11 56,89
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Troškovi osiguranja 850,00 839,70 10,30

Ostali nepomenuti rashodi
(ugovorene usluge i Upravni
odbor)

17.450,00 16.226,93 1.223,07

UKUPNO 342.211,00 332.432,42 9.778,58

Broj: 13 /13
Datum: 21.januar 2013.godine.

D I R E K T O R

Vujadin Popović

__________________________


